
 
 

 

POZDRAVNI GOVOR GLAVNOG OKRUŽNOG TUŽIOCA 

 

Poštovani, 

        Ambasador EU u Bosni i Hercegovini, ispred  VSTS-a Bosne 
i Hercegovine, Ministar pravde u Vladi Republike Srpske, Ministar 
unutrašnjih poslova u Vladi  Republike Srpske, Glavni republički 

tužilac Republike Srpske, Direktor policije Republike Srpske, 
direktor sekretarijata VSTS-a BIH, zamjenici glavnog republičkog  
tužioca  Republike Srpske,  zamjenik glavnog tužioca Tužilaštva 
Tuzlanskog kantona i  Tužilaštva Brčko distrikata Bosne i 
Hercegovine, predsjednici sudova,  kolege i dragi gosti... 

      Zadovoljstvo mi je da Vam u ime Okružnog javnog tužilaštva 
u Bijeljini poželim dobrodošlicu i prijatan boravak u novim 
prostorijama ove institucije.  

Naša predhodna lokacija je imala problem nedostatka 
prostora, tužioci su radili u malim, neadekvatnim kancelarijama, 
bez prostorija za saslušavanje, adekvatno arhiviranje predmeta 
, zadržavanje lica…i još dosta toga je nedostajalo.  

Novi objekat, izgrađen u skladu sa savremenim 
standardima  i potrebama, značajan je korak u poboljšanju 
mogućnosti  ove institucije da osigura zaštitu i sigurnost  
građana. Nova zgrada donosi mogućnost veće otvorenosti prema 
javnosti, boljoj saradnji sa agencijama za zaštitu zakona i boljim 
rezultatima rada. 

Naša vizija je da ova zgrada bude regionalni  simbol 
poštovanja zakona i zaštite interesa svih građana i pravnih lica u 
skladu sa zakonom i  bez izuzetka!  

 Čast mi je da u vremenu brojnih  izazova sa kojima se 
susreće pravosuđe u Bosni i Hercegovini odavde danas i ubuduće 

šaljemo jasnu poruku javnosti da počinje novo poglavlje 
učinkovitije i efikasnije borbe sa kriminalom u ovoj regiji. 



 

 

 Danas na ovaj višestruko simboličan dan, 8. mart, 
otvaramo vrata transparentnijoj i snažnijoj  zaštiti  ljudskih prava 
i građanskih sloboda garantovanih  Ustavima Bosne i 
Hercegovine i Republike Srpske, kao i jačoj saradnji sa svim 
organizacijama opredjeljenim za ostvarivanja vladavine prava. 

       Drago mi je  i što su  naše prve komšije  ujedno i naši glavni 
partneri predstavnici  policije, sa kojima se odlična saradnja već 
pokazala.     

       Okolnosti u kojima radimo izrazito su  složene. Radne 
uspjehe ćemo postići ako odgovorno budemo radili, stručno se 
osposobljavali, jačali svoje kapacitete, timove i korektno 
sarađivali sa svim subjektima u postupku. Na svemu tome smo 
u proteklom periodu, uporedo sa izgradnjom ove zgrade, 
intenzivno radili o čemu je javnost upoznata putem medija i nаše 
internet stranice.   

     Naša misija je  da, poštujući zakone, ova institucija ima 
izuzetne rezultate rada i povjerenje građana. Za prijatelje želimo 
sve dobronamjerne  pojedince i organe koji djeluju u pravcu 
obezbjeđivanja ustavnosti i zakonitosti!     

 Okružno javno tužilaštvo  u Bijeljini je spremno, u saradnji 
sa VSTS-om, izraditi plan redovnog održavanja objekta kako bi 
se ova investicija učinila održivom. Svi tužioci i zaposleni će znati 
cijeniti sve što je uloženo u izgradnju i opremanje objekta, 
znajući u kakvim smo uslovima do sada radili, a izborom još šet 
tužilaca u ovo Tužilaštvo potrudićemo se da budemo najbolje 
tužilaštvo po rezultatima rada u Republici Srpskoj. Hvala! 


